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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
РОЗВИТКУ КЕЙТЕРИНГУ В УКРАЇНІ

Ресторанне господарство є однією і найприбутковіших сфер еконо-
мічної діяльності у світі, але успішними проектами стають тільки ті, що 
можуть доволі швидко реагувати на мінливу ринкову ситуацію. За часи 
свого існування ресторанний бізнес мав як періоди активного розвитку, 
так і періоди значного зниження попиту, внаслідок кардинальної зміни 
настроїв споживачів через об’єктивні та суб’єктивні обставини.

В наш час сегмент ресторанного бізнесу пов’язаний зі стаціонарни-
ми послугами, зазнає все більшого тиску зі сторони виїзного обслугову-
вання і з кожним роком в Україні зростає попит на кейтеринг- послуги 
під час організації банкетів та урочистих подій.

Кейтеринг як значний сектор сфери обслуговування в світі останні-
ми десятиріччями демонструє найбільш динамічний розвиток.

Останнім часом намітилася стійка тенденція переміщення послуг 
з організації споживання продукції та обслуговування споживачів із 
залів закладів ресторанного господарства до робочих місць (офіси, 
установи), місць відпочинку, місць святкування ювілеїв та інших офі-
ційних та неофіційних святкових подій, до домівки. Ця послуга має 
назву у міжнародній індустрії гостинності «catering». Послугу з «кей-
терингу» здійснюють не тільки заклади ресторанного бізнесу (ресто-
рани, кафе, бари), а також і фірми, які створені на базах ресторанів. 
Він практично не потребує стартового капіталу, оскільки зводиться до 
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посередницьких послуг і нескладний, адже безпосередньо не пов’яза-
ний із приготуванням їжі. Тому кейтеринг може стати дуже прибутко-
вою справою: ресторани та кафе, які успішно реалізують свою продук-
цію, обов’язково прийдуть до системи оптових цін, знижок та акцій для 
своїх розповсюджувачів.

На нашу думку, кейтеринг, або виїзне ресторанне обслуговування, 
нині є одним із найбільш динамічних секторів ресторанного бізнесу 
в Україні. Вітчизняні ресторани торгують не лише їжею, вони торгують 
послугами, зручностями, доброзичливою атмосферою, відпочинком, 
обстановкою, романтикою, мріями, адреналіном. Крім того, важливе 
значення має не лише постачання їжі, а й організація відповідних ма-
сових заходів. Тому, розвиток кейтерінгової компанії повинен полягати 
у появі нових тенденцій та цікавих розробок. Звичайно, без суттєвих 
капіталовкладень обійтись дуже важко, а враховуючи те, що ринок кей-
терингу молодий та нестабільний, іноді навіть неможливо. Та виходячи 
на ринок, будь-яка компанія має розробляти довгострокові плани свого 
розвитку, а отже прагнення до опанування усіх наведених складових 
може стати саме таким гарним довгостроковим планом.
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